

人間福報

Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 心定和尚
第4765號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005
02-8787-7828分機11



分享福報 開啓般若門

點亮心燈
你贈報，他讀報
歡迎加入關懷行列
贈報至監獄、醫院、警察局、素食餐廳、大眾運輸...等各地機構。
請洽02-87877828



新聞提要

A2 焦點

基隆陸橋倒塌壓斷電車線
近萬旅客受阻

A3 綜合/社區

未代基測
作文「來不及」

A4 國際/兩岸

歐習會談網安爭議
盼成合作亮點

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	18~27	香港	28~31
曼谷	26~33	福州	24~29
雪梨	11~18	昆明	13~24
洛杉磯	15~17	武漢	19~29
紐約	18~24	上海	21~25
里約	19~24	南京	18~24
日內瓦	10~18	西安	17~27
倫敦	8~17	青島	16~21
羅馬	12~21	北京	16~22
約堡	6~12	瀋陽	17~27

貓模頂有創意

亞伯勒幫愛貓做了將近兩百頂帽子。
圖/取自網路



英國《每日郵報》日前刊登一系列照片，美國藝術家梅爾迪絲·亞伯勒 (Meredith Yarborough) 以愛貓「布爾溫克」(Bullwinkle) 為模特兒，做出各式各樣的帽子，目前已有約兩百頂。
亞伯勒表示，她的靈感來自日常生活裡人們穿戴的服飾，可能是一名消防隊員的頭盔，也可能是一個小孩戴的針織帽。亞伯勒做的帽子，都附上帶子可以繫在貓的下巴下方，不僅不會掉落，還非常舒適。根據帽子的細節，亞伯勒大約花費一小時到兩天之間，就能完成一頂。

畫裝市容 瞬間繁華

北愛爾蘭將辦G8峰會 破舊商店外貼圖畫 咖啡店高朋滿座 居民表示景象從未見

【本報綜合外電報導】本月十七日和十八日八大工業集團峰會(G8)將在北愛爾蘭舉行，為了讓當地看起來經濟繁榮、市容整潔，當地政府從兩年前開始，斥資兩百萬英鎊(約新台幣九千萬元)，翻修老舊街道和建築，並在店家外牆貼上高朋滿座或擺滿精美產品的圖畫，製造欣欣向榮的氣氛；不過當地居民非常不以為然，表示政府只是做表面工夫，幫破舊不堪的商店「化妝」，根本沒有解決經濟不景氣的問題。

為了讓破舊的鄉鎮能迅速改裝，弗馬納郡(Fermanagh)政府在建築外牆上貼紙，讓舊建築一秒變身為繁華的商店，還在安全柵欄上貼上風景畫。共有超過一百棟建築物都被「化妝」遮醜。

貝爾庫鎮(Balcoo)也用這種方式顯示它的經濟「繁榮」。當地政府在生意清淡的咖啡店外牆上貼上高朋滿座的「外牆」，給一種生意興隆的感覺。

六十二歲的鎮民凱文·麥奎爾(Kevin Maguire)表示，他在貝爾庫鎮幾乎生活了一輩子，從來沒見過這種景象，他稱：「這些化妝過的店面是為了掩蓋嚴重的『傷口』。在北愛爾蘭根本看不到貼紙上的這些店舖，只有在英國的繁華地區才能看到。」

對於「面子工程」的批評，北愛爾蘭環境部長艾利克斯·亞特伍德(Alex Attwood)在聲明中指出：「北愛爾蘭處於國際聚光燈下，我們應該盡量展示出最好的一面。」

亞特伍德還說：「為了讓這些地區對居民、遊客以及消費者更具吸引力，我們應該這麼做。」

不過，在貝爾庫鎮，居民擔心結束會議後，這些「商店」將會面臨何種命運。五十歲的失業磚瓦匠吉姆·李歐納德(Jim Leonard)說：「它們會變成一片廢紙，被風吹到地上。」



當地政府在咖啡店外貼上高朋滿座的壁紙(右圖)，或擺滿豐富的商品(下圖)給人生意興隆的感覺。
圖/美聯社

場上勸架 5歲足球員暴紅

【本報綜合外電報導】西班牙五歲的小足球員阿列詹多羅·馬西亞斯(Alejandro Rodriguez Masias)日前因張開雙臂分開正在爭執的教練與裁判而走紅，他還因此獲頒西班牙今年的「可口可樂杯」，這是近年西班牙足球協設立的獎項，用來表彰足球工作人員和球員、教練的體育精神。

日前一場比賽中，阿列詹多羅的教練因為不滿裁判判罰，走進球場與裁判爭執，此時阿列詹多羅走到兩人中間，張開雙手把他們分開，

並喊：「不要吵！」阿列詹多羅的行為，讓現場的球迷紛紛起立鼓掌。西班牙《馬卡報》甚至取消用大牌球星當封面的傳統，用阿列詹多羅分開教練和裁判的照片當封面(見圖/取自網路)，使這位小男孩瞬間成為小英雄。

佛光榮根譚

禪心與物境融攝無礙，大千世界充滿無限美好的風光，涓涓的溪水是諸佛說法的妙音，青青的山崗是諸佛清淨的法身。泯除了經驗界「有無」的對待之後，禪的世界是多麼的遼闊！

星雲說偈

文/星雲大師

依人身身筏，能脫大苦海，此身甚難得，應使作善業。

脫苦

聞今已聞，此身不向今生度，更向何處度此身。」佛經也有云：「得人身者如爪上泥，失人身者如大地土」，在生死大海中，想獲得人身，就如同指甲上的一點泥塵，甚為少有；但是要失去這個人身，就如大地之土，可見能得人身，是多麼的稀有難得。

人身，如：「人身難得今已得，佛法難得今已聞，此身難得今已得，佛法難得今已聞。」

在《法華經》裡，也有「盲龜浮木」的譬喻：一隻眼盲的大海龜，久久才浮到水面上一次，牠要在茫茫無邊的大海裡遇到一個有孔洞的浮木，且上來時，頭正好從這個孔穿過去的機會，是何其艱難渺茫！要想獲得人身，就像盲龜要找到浮木的孔，是相當不容易的。

常看到有人一時想不開就要自殺，其實自殺是殺人也是殺生，是有罪過的。須知生命誠可貴，一失人身則萬劫難復。所以一個人要尊重自己的生命，愛惜自己的生命。

「依人身身筏，能脫大苦海」，人好好珍惜，多行善業，廣結良緣，便能為現世來生積集福報。



圖/佛光緣美術館

【妙眼看世界】

罕見 胎兒出生羊水未破

通常孕婦的羊水破了以後，胎兒才會出生，但是希臘婦產科醫師艾瑞絲·西格里斯(Aris Tsigris)近日上傳一張照片到社交網站，是一個藉由剖腹手術出生的寶寶，被一個完整的羊水囊包裹著。

西格里斯表示，由於包在羊水囊裡，寶寶甚至沒有意識到已經降臨這個世界。這個寶寶當時仍然吸收胎盤的養分，不用開口鼻呼吸，因此不必擔心會窒息；直到羊水破裂，醫生把胎帶剪除後，孩子才算真正生出來。

鱷魚攻擊 漁夫猛踢奪回手臂

印尼地方政府官員赫爾曼(Herman)日前表示，四十一歲的印尼漁夫范迪(Fandi)在婆羅洲島被一隻巨大鱷魚拖下船，他奮力擊退鱷魚，但一條手臂被鱷魚咬斷，送醫縫了八十針，才把手臂接回。

赫爾曼說：「范迪與這隻鱷魚打鬥，猛打牠好幾拳，鱷魚才不得不放開他的手臂。」